
Bruno smettono di combattere.	

Anna si baciano.    

Bruno e Anna ha trovato la soluzione a Napoli.

I crociati trova la soluzione alla Fontana di Trevi.

Completa le frasi con le preposizioni articolate.

1. �Bruno racconta ad Anna (di+il) ________ viaggio a Napoli.
2. �Bruno pensa di conosce la giusta interpretazione (di+le) ________ parole del vecchio.
3. �Anna porta Bruno (a+l’) ________ Albergo Roma.
4. �Anna e Bruno entrano (in+la) ________ fontana.
5. �L’insegna (di+l’) ________ albergo si riflette (in+l’) ________ acqua (di+la) ________ 

fontana.

Leggi il sesto episodio e rispondi alle domande.uno

Leggi ancora il sesto episodio, poi ricostruisci le frasi.due

tre

1. �Che cosa succederà se Anna e Bruno non 
troveranno la soluzione?

o	a.	� Arriverà la fine del mondo.
o	b.	�Il mare diventerà nero.
o	c.	� Roma sparirà.

2. Qual è la soluzione dell’enigma?
o	a.	� Anna e Bruno devono fare il bagno 

nella fontana.
o	b.	�Il vecchio è un alieno.
o	c.	� Bisogna leggere il nome ROMA al 

contrario.

3. �Qual è la forza che fa andare avanti il 
mondo?

o	a.	� Il gioco del calcio.
o	b.	�L’acqua del Tevere.
o	c.	� L’amore.
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